



## Anfrage

TOP:  
Vorlagen-Nummer: **VI/2014/00244**  
Datum: 10.10.2014  
Bezug-Nummer.  
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser: Herr Wolfgang Aldag  
Plandatum:

Beratungsfolge	Termin	Status
Ausschuss für Personalbedarfsplanung	04.11.2014	öffentlich Kenntnisnahme

**Betreff: Anfrage des Stadtrates Wolfgang Aldag (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) zur  
Betriebung des Eisdoms**

Am 27. September 2014 wurde in der Selkestraße die neue modulare Sporthalle als Übergangslösung für den Eissport in Halle eröffnet. Die Stadt ist Betreiber des Eisdoms.

Ich frage:

1. Welches städtische Personal wird für die Betriebung der Sporthalle eingesetzt?
2. Wo finden sich die betreffenden Personalstellen im Entwurf des Stellenplanes des Haushaltes 2015? Mit welchen Personalkosten für das Jahr 2015 wird diesbezüglich geplant?

gez. Wolfgang Aldag  
Stadtrat BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN



Stadt Halle (Saale)  
Geschäftsbereich I  
Finanzen und Verwaltungsmanagement

14. Oktober 2014

**Beschlusskontrolle zur Sitzung Ausschuss für Personalbedarfsplanung vom 07.10.2014**

**TOP: 8.7**

**mündliche Anfrage von Herrn Aldag (Bündnis 90/Die Grünen)**

**Betreff: Mitarbeiter/innen der Eissporthalle**

**Fragestellung:**

Die Stadt Halle ist lt. Beschluss in der vergangenen Stadtratssitzung Betreiber der Eissporthalle. Welche personellen und hh-mäßigen Auswirkungen hat dies?

**Antwort der Verwaltung:**

Im Stellenplanentwurf der Stadt Halle sind 3,00 VZS Eismeister/Hausmeister/in in der Entgeltgruppe E5 als Neuschaffungen ausgewiesen (siehe S. 1273, Zeile 1214 und Stellenübersicht des FB 24 - Fachbereich Immobilien- und Bewirtschaftungsmanagement, S. 1338). Dafür sind 169.700 € Personalaufwendungen geplant.

Weitere Fragen zum Thema Eissport sollten im Rahmen der HH-Beratungen im Sportausschuss bzw. mit der zuständigen Beigeordneten erörtert werden.

Egbert Geier  
Bürgermeister